林夏薇首當反派挑戰親熱戲

楊茜堯封肚復出 被女兒投訴



大型 茜堯表示上一次拍劇已是兩年前的 《家族榮耀》,拍完之後就出 PP 笑問她今次拍完劇是否又添丁,她笑道: 「不要了,現在很完美,湊小朋友暫時對 我來講都幾勞累,所以發生的機會是微乎 其微。」楊茜堯表示如遇到好劇本和角 色,一定會再拍劇,但也會預留時間湊小 朋友。問到小朋友對她工作、拍劇有沒有 投訴,楊茜堯説:「大女會叫媽咪不要拍 太耐啦,叫爸爸去拍吧。老公沒有心碎, 反而不知幾爽,始終男人喜歡外出工 作。」完成劇集後,楊茜堯早前趁復活及

> 清明節假期,帶女兒 回鄉祭祖兼玩樂,留 玩具,她説:「平時 他們會爭玩具,家姐 。」笑指子女遺傳 説:「我沒有咬過老 公喎,但我會跟小朋 友講道理,老公必要 時都會登場。」提到 羅子溢在《婚後事》 中有不少情慾戲,問 沒有大量親熱戲,她 説:「我的角色側重 於復仇所以不算多,

親熱戲交給林夏薇去發揮。」至於有沒有 看畢《婚後事》,楊茜堯説:「我只看了 頭兩集,覺得好感動,老公有給我看那些 搞笑短片,但都是等我很倦時才給我看, 他很會揀時間。」

蘇韻姿想演舞台劇

首次演反派的林夏薇笑言為劇集付出了自 己很多的第一次,由於角色沉重,與平時愛 笑及富正能量的她有很大反差,感覺像去了 另一個空間,甚至返家後家人也不敢跟她説 話,情況比拍《七公主》時更嚴重。對於楊 茜堯稱親熱戲都給薇薇負責,她笑道:「今 次我有很多第一次的嘗試,包括親熱戲,對 我來講尺度已經好大。」

目前宣布離開TVB的蘇韻姿有份出席煞 科宴,她表示《黑色月光》算是她的告別 作,尚有一部未出街的劇集《非份之 罪》,到時會否參與宣傳要視乎公司安 排。回復自由身的蘇韻姿坦言仍在適應 中,暫未有打算再簽經理人,現時想向音 樂劇及舞台劇方面發展。問到有沒有其他 電視台向她招手,蘇韻姿表示沒有,但她 會抱開放態度。至於離巢原因是否因早前 被公司「雪藏」,她説:「不是,始終我 在公司都有8年,想到外面試試自己的可 能性,公司也理解我的想法。(續約條件 太辣?)我不吃辣的。」問到滿約離開前 有否跟《愛‧回家》的家人告別,蘇韻姿 表示一直有跟「家人」聯絡,並說:「我 就快生日,『熊』家傳統是每一個人生日 都會約出來食飯。」

炎明熹重啟個唱感動拭鼻 仔干嬅送花籃祝賀

香港文匯報訊(記者達里、攝影彭子 文)一連3場《炎明熹 Gi—FORCE 演唱會 2024》前晚正式於九展Star Hall舉行,全場 爆滿。多位圈中人送花籃祝賀炎明熹 (Gigi) 演出成功,包括曾志偉、劉德華、楊千 嬅、李克勤夫婦、陳煒、泳兒等。

演唱會是重啟去年因受颱風影響需要臨 時取消的首次個唱,舞台沿用去年的設 計,在台中放置一個巨型星球以「火星」 為主題。Gigi以一曲《真話的清高》為個

唱揭開序幕,身穿銀色短裙配上LED燈 的Gigi 閃爆登場,她再一口氣唱出 《焰》、《守望麥田》和《深夜告別練 習》,其間有與歌迷打招呼。之後,Gigi 换上鮮紅色短裙配搭長靴大騷長腿,唱出 《複雜》、《心淡》、《世事何曾是絕 對》、《蜚蜚》和《記得》。歌單上較去 年有少量更改,將上年獻唱Serrini的《網 絡安全隱患》,改為Zpecial歌曲《深夜 告別練習》。Gigi在獻唱《複雜》時一度 感動得拭鼻,立即在歌迷支持下重新投入 演出,之後再獻唱容祖兒的歌曲《心

場外設有多個粉絲應援區讓歌迷打卡留 念,其中一個打卡位以 Gigi 去年演唱會造 型設計,附設巨型唱片盤播放她的歌曲。 而官方攤位有售演唱會紀念品,價格豐儉 由人,最貴有330元的充電寶和310元的 手燈、280元的T恤,最便宜的貼紙只售 30元,吸引大批歌迷排隊認購。



煒 送 花 籃 祝 Gigi good



湯盈盈認扮醜感後悔 周家怡演兔唇女搞到崩牙

香港文匯報訊(記者達里) 麥美恩主持的《Mayanne 小喇 叭》請來周家怡與湯盈盈做嘉 賓,眾人齊齊大談女人經。家 怡和盈盈的演藝生涯皆先後試 過犧牲靚樣,更成為她們的代 表作之一,周家怡在《火舞黄

沙》飾演兔唇女小琴,而盈盈在《阿旺新傳》就飾 演李笑好, 盈盈説: 「這個角色好深刻, 記得當時 監製黃偉聲跟我講要做這個角色,我有好多想法如 不洗頭、不抆眉、到時再用假牙,到試造型時真的 嘩一聲,真的好醜樣和好後悔。」 周家怡就坦言當 時戴牙套扮兔唇搞到崩牙,並透露為了代入角色要 長期戴牙套,試過連出街購物都戴住,結果被途人 拍照影了下來。

至於周家怡和盈盈一樣是玩得之人,麥美恩表示 曾目擊盈盈醉後四圍親人,盈盈笑道:「就是這次



之後中了甲型流感,好似祥仔 (阮兆祥) 女朋友給我『搞掂』 了,我都不敢跟大家講。」而麥 美恩就稱有一次跟獎門人曾志偉 去澳門做倒數騷,事後派對甫開 始不久就醉到不省人事,她説:

「不夠半個鐘已經開始嘔,看事 物好模糊 , 發現自己嘔在一個人的手上, 他就是獎 門人。」周家怡自爆有一次跟獎門人到馬來西亞拍 節目,在行程最後一天盡情狂歡,她笑言一邊嘔一 邊和獎門人猜拳,説:「結果是斷片,在飛機上才 醒,回神後已經開始降落香港。」感情方面,37歲 的麥美恩透露被媽媽瘋狂催婚,同樣單身的家怡就 笑道:「因為家人會擔心你老了,沒有人照顧。」 家怡又向麥美恩傳授秘笈,如何應對長輩催婚。而 盈盈就稱當年未婚懷孕,錢嘉樂曾打電話向獎門人 「求助」,獎門人當時的反應非常搞笑。

韓星朴寶藍猝逝 年僅30歲

周年。

香港文匯報訊 綜合韓媒報道,才剛迎來出 道10周年、正在籌備正規專輯的韓國歌手朴寶 藍,於4月11日深夜去世,終年30歲。目前, 警方正在調查死因。

據悉4月11日晚朴寶藍在朋友家喝酒期間,在洗 手間被發現暈倒,當時朴寶藍趴在化妝台前,已經

失去意識,救援隊對朴寶藍進行了心 肺復甦術,但她沒有恢復意識。

12日朴寶藍所屬經紀公司 「Xanadu」娛樂發聲明證實消 息,表示「朴寶藍在4月11日深夜 突然離開了我們,向支持朴寶藍的 粉絲們傳達這個突然的消息,更加 讓人心痛。」經紀公司表示:「我

們懇請大家不要做出猜測性報道,以便悲痛的死 者家屬和同事能夠紀念死者,我們計劃在與死者 家屬協商後準備葬禮。」消息一出也讓許多網友 大呼無法接受,直呼「她還這麼年輕……」。

朴寶藍2014年憑藉歌曲《變漂亮了》正式出 道,之後演唱了人氣韓劇《請回答1988》OST

《惠化洞》。今年是她出道10周 年,2月她和《Super Star K》第 二季的冠軍許閣演唱《真好》, 當時經紀公司表示:「為了迎接 出道10周年,朴寶藍將以此發行 專輯為開端,正在準備正規專 輯。」本月3日還推出了一首新歌 《想你》。

4·20「香港唱片店

香港文匯報訊(記者 阿祖)為推動樂迷再度入唱片店購買 實體唱片,「香港唱片商會」首度於4月20日在香港籌辦 「香港唱片店日」,響應同日世界各地舉行之「世界唱片店 日」,目的共同推動音樂文化與逛實體店的體驗。

「香港唱片商會」會長林錫堅 (Andy) 及副會長鍾慧慧

(MiMi) 接受黎燕珊及梁辰民的訪問。Andy稱近年發燒碟撐住香港唱片市場,現在世 界各地再流行黑膠唱片,不少樂迷會當黑膠 唱片是一種珍藏品,更覺得有升值能力,他 並透露實體碟的銷售數字近年強勢回歸,所 以他就考慮藉此時機籌辦「香港唱片店 日」。在4月20日當天,不同唱片公司會推 出限量版的黑膠唱片或特別版,例如以炎明 熹為首的「聲夢家族」,一共16位年輕歌 手,借助這日子推出他們人生第一張黑膠唱 片,讓他們帶動年輕樂迷也入唱片店買碟。

鍾慧慧則表示容祖兒會推出一張紅色彩膠 碟名為《薛丁格的貓》,盧冠廷亦會推出全 新錄製的《Together as ONE》黑膠唱片, 風行唱片亦為滿足樂迷推出甄妮《尊貴金 選》紫色膠碟及歐信希《神挑合侶》黑膠唱 片等。只要當天(20日)到各大唱片店就可 以選購,而歌手們亦有可能隨時出現各大唱 片店探店,與樂迷互動。

兩位嘉賓更展示一些珍藏版白版碟及玻璃 CD等,Andy透露市民可以透過由創意香港 主辦、香港唱片商會承辦之「唱片旋律 香 港唱片店文化寶藏展覽」參觀,該展覽將於 本月16日至22日一連7天,在荃灣荃新天 地一期地下中庭舉行,場內會展出見證音樂 盛世的珍貴寶藏,包括汪明荃及鄭少秋憑 《歡樂年年》獲得歌手生涯第一張金唱片,

還有甄妮、張德蘭、奚秀蘭、張明敏等曾獲得的金唱片、白 金唱片。鍾慧慧更稱最開心獲得「為你喝彩陳百強官方歌迷 會」提供很多珍貴的 Danny 唱片及珍貴物品展出,歌迷們還 親自布置專櫃,實在長情又難得。

珊姐又問到現在是否依然是容祖兒、鄭秀文等銷量最穩佔 市場?Andy稱當然天王天后出碟有一定銷量,但不能忽視 Hi-Fi 市場已成主流之一, Hi-Fi 界兩位天后 Susan Wong (黄 翠珊)與陳潔麗都非常多擁躉。



示珍貴黑膠唱片

及 CD [®]